

YAOWEN

# 办理不动产权证为民解忧愁 高岳街道两项目“难办证”问题清零

**攻克难办证 倾情解民忧**  
聚焦热点难点



■记者 詹岩

本报讯 “日思夜盼了20年，终于领到了‘大红本’。感谢政府和相关部门的大力帮助，了结了我们的一桩‘心病’。”在杜集区高岳街道高岳社区小刘庄安置房项目，说起拿到手不久的不动产权证，居民们不禁竖起大拇指。

小刘庄安置房项目共3栋楼，涉

及120户、420余居民。1999年，小刘庄安置房项目建成投入使用，但因为各种历史遗留问题导致“难办证”问题迟迟得不到解决。

“我们原来住在开渠广场附近的自建房。后来因为开渠广场改造，全家人搬到了小刘庄安置房。”居民刘强告诉记者，当时搬进了楼房，居住环境得到了很大改善，一家人非常高兴，唯一头疼的就是办证问题。“去年，在区、街道和社区的共同努力下，我们的不动产权证有了着落，大家一直悬着的心这才落了地。”

小小“房产证”，牵动万家心。从2013年、2014年初步摸排，到2015年“解剖麻雀”、下决心整治，再到2018年全面加大处理力度，我市在勇于创

新实践、不断总结经验中，探索出一条“党委领导、政府承办，市区联动、以区为主，部门协同、并联审定，依法依规、联手追终”的处理房地产领域历史遗留“难办证”问题新路径，相关工作实现了“加速度”。

为了让群众早日拿到不动产权证，高岳街道坚持以人民为中心的发展思想，在群众“盼”上求创新，在群众“急”上下功夫，在群众“怨”上改作风，把解决小刘庄安置房项目“难办证”问题作为为民办实事的重要举措，千方百计为居民办证提供帮助。

高岳街道办事处副主任王庆松告诉记者，街道成立了工作专班，完善领导包保和一事一策，推行“发现

问题记清单、落实责任到人头、问题解决才销号”的清单管理模式，逐一化解办证中的各项难题。坚持党建引领，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，由社区“两委”对居民进行“保姆式”全方位服务，挨家挨户上门摸底登记居民信息，及时化解居民因办证产生的家庭矛盾，统一群众思想；办证时加大政策宣传力度，按照程序进行登记公示、初审组织，督促居民积极主动办理分户产权，实现办一个清一个，不再留下新的隐患……犹如拨云见日，该项目办证的难题终于迎刃而解。

目前，高岳街道已经完成小刘庄安置房和滨湖新城回迁房两个项目的“清零”工作。

## “我们的英雄·淮北红色党史人物(二)”党史微视频制作完成

■记者 王晨 通讯员 郭快

**本报讯** 近日，为纪念中国共产党成立99周年暨淮北建市60周年，大力宣传淮北红色历史和党史人物英雄事迹，市委党史和地方志研究室拍摄制作完成了“我们的英雄·淮北红色党史人物(二)”系列微视频。

系列微视频共2集，包括《我们的英雄——刘之武》《我们的英雄——徐风笑》，分别讲述了淮北早期革命领导人刘之武、徐风笑的革命事迹，从不同角度反映了中国共产党带领淮北人民进行革命的奋斗历程，充分展现了革命先烈和模范人物衷心向党、不怕牺牲、艰苦奋斗的大无畏精神和奉献精神。

拍摄制作完成后，市委党史

和地方志研究室通过网站、微信公众号等多种方式展播，各级党组织结合第十一个“全市党员干部党史教育日活动”组织党员干部观看。教育引导了全市干部群众，弘扬革命精神，传承淮红色基因，为建设中国碳谷·绿金淮北凝聚精神动力。



## 市委党校第48期 科级干部任职培训班开班

■记者 齐新亚  
通讯员 胡振 吴锦华

**本报讯** 7月6日上午，市委党校第48期科级干部任职培训班开班。全市共有56名科级干部参加培训。

本次培训以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕市委、市政府工作大局，以增强科级干部的政治素养与干事创业能力，为推动转型升级、建设中国碳谷·绿金淮北作出新贡献。

向荒山要效益



7月5日，烈山区烈山镇蒋疃社区村民在山坡平整土地。  
蒋疃社区依托龙脊山自然风景区现有的荒山资源，因地制宜，大力开展板栗种植等特色产业，带动村民致富，增加村级集体经济收入。

■首席摄影记者 岳建文  
通讯员 刘亚军

## 为打造长三角绿色农产品生产加工供应基地奠定基础 我市打造“淮优”品牌强势发力

■记者 王陈陈

**本报讯** 作为我市着力打造的优质农产品区域公共品牌，近年来，我市持续加大“淮优”农产品培育力度，通过加强质量安全监管、严格开展行政执法、加大宣传推广力度等手段，不仅提升了“淮优”的品牌效应、促进农产品品质提高，而且为我市打造长三角绿色农产品生产加工供应基地奠定了基础。

2018年，我市高位推进，制定了《淮北市农产品品牌提升行动实施方案》，并多次组织相关职能部门召开会议部署落实。各部门各司其职、相互协作，最终集合众人的力量于2019年6月成功注册“淮优”公共品牌商标，并先后开展两批“淮优”农产品的推荐和认定，共认定粮油、水果、瓜菜等“淮优”农产品5大类，生产企业90家，产品134个。

今年，全市围绕“淮优”更是强

势发力，在各项政策、机制、举措逐步建立健全的前提下，依托具备省级双认证资质的市农产品质量检测中心，加强农产品质量安全监管，斩获一个个阶段性成果：开展种植业、畜禽、水产品质量安全例行监测，共计定量检测样品220批次，合格率为100%。加强农产品农药兽药残留快检工作，检测样品22470个，合格率为100%。实施农产品质量安全追溯体系民生工程，开展“三品一标”认证工作，仅上半年我市新增“三品一标”认证产品14个。截至目前，全市共有三品一标生产经营主体57个，产品94个，其中无公害生产经营主体6个，产品8个；绿色食品经营主体45个，产品79个；有机产品生产经营主体2个，产品3个；地理标志产品生产经营主体4个，产品4个。

与此同时，为保障各类农产品从生产到加工再到走上广大市民的餐桌都是绿色、放心的，我市在全省率先成立市级农业行政执法支队，以行政手段进一步规范生产经营主体，确保食品品质，并保持强有力的态度稳步推进执法行动，先后实施“春雷行动”、“利剑行动”、“中国渔政亮剑2020”、打击生猪违法违规调运、保障农机安全等专项整治行动，受到农业部表彰。

持续加大“淮优”品牌的宣传、营销力度。2019年10月17日，通过“政府搭台、媒体宣传、企业唱戏、农民增收”的模式，成功举办淮北市2019“淮优”农产品暨农业产业扶贫产品展示展销会，为淮北产业兴旺、脱贫攻坚、乡村振兴加油提速。同时按照专业协会的形式，成立淮北市“淮优”农产品葡萄产业协会、“淮优”农产品桃产业协会，更加有针对性、专业地进行推广；让“淮优”农产品“走出去”，在上海、合肥等地举办的农业产业化交易会上参展，广受消费者欢迎和好评。

在市委、市政府的坚强领导下，当前我市加快长三角绿色农产品加工供应基地建设呈现欣欣向荣的局面：全市1个重点龙头企业、1个农产品加工重点园区、1个农产品冷链物流重点企业被列入省实施长三角绿色农产品生产加工供应基地建设“158”行动计划。以濉溪县为重点，发展专用小麦和优质高蛋白大豆，全力开展“一县一业（特）”全产业链示范创建工作。入选第一批长三角绿色农产品生产加工供应基地的金徽湖水产、塔仙石榴等均已在上海开设门店。1至5月份销往沪苏浙地区的农产品达4.68万吨，总销售额3.47亿元。

“下一步，我们将加大‘淮优’品牌农产品培育力度，重点培育100个‘淮优’品牌产品，通过农产品加工龙头企业、‘淮优’农产品专业协会等为主体，进一步拓宽长三角市场。”市农业农村局负责同志介绍。

## 相山区基层党建“书记项目”活动丰富多彩

封面面与精准度。

今年6月初，经周密筹备，“e睦邻”演示版正式运行，其基于微信和手机APP建立，由街道党工委牵头设立街级总平台，以6个社区为矩阵设立社区分级平台，居民通过微信扫描二维码输入居住信息进入相应社区网格，办理政务服务，寻找片区警察、家庭医生帮助一键搞定，有任何需求和建议也可“一键上报”，网格员接单后及时上报，问题矛盾“一竿子到底”。平台正式启动后，还将开通“党员帮

办”，推动邻里间代收快递、代接送小孩、代买米买菜等“微互助”成为常态。

不仅如此，基层党建“书记项目”活动在阳阳街道滨河社区也是落地开花。

在“回忆墙”前看社区老照片，回望峥嵘岁月，感受时代变迁；在“民情议事会”说说群众的所思、所想、所盼，集智聚力解决群众的烦心事、揪心事、操心事；在“滨河益站”参加志愿服务活动，在社区建设中贡献自己

的智慧和力量……滨河社区以党建工作为引领，积极打造以忆（回忆）、议（议事）、益（公益）、e（智慧党建）、宜（宜居）为主要内容的党建工作品牌，通过为群众办实事、解难题、做好事，有力推动了社区各项工作开展，频频得到群众点赞。

如今，相山区基层党建“书记项目”活动正如火如荼进行中，得到了广大基层党组织和党员群众的认同、参与和支持，推动了基层党的建设工作水平不断提高。

上接第1版

权、申诉权。“随着经济社会不断发展，群众对医疗保障的需求越来越高，医保基金安全运行也成为职责所系、人民所盼、社会所需。”濉溪县医疗保障局局长欧阳玲说，“通过定期召开定点医疗机构申述反馈会，不仅可以提高定点医疗机构遵纪守法、维护基金安全的意识，同时还发动了广大医护人员参与到医保基金的管理中来，共同守好用好老百姓‘救命钱’。”